RZUT RZYZIEMIA - PRZEBUDOWA
SKALA 1:100

1154
1, M, %, M, %, 4 308
L 1 1 i T 11007 1 L

i
@® @ LEGENDA:

: 3% 3L BL .
| I~ = o |
S+ — ; £ ——— — \@ Zamurowanie istnie jacych otwordw/wykonanie nowych $cian
= Hp=80cm =80cm
< ﬂ_um L, % \_\\mﬂ% L 8 %60 =
T T =
-~ m - 90 5 M Rozbibrka istn. elementdw
g ) . 205 1 100 RSN
= 150 | [||12 2 6jektowane otwory okienne nal@y-wykonac 8| SH
- 145 I - mm\ uprzednim_obmiarze ISTN. oRten, ._.n_,._“. 13 - - - -0
N 2 _ Projektowane okno nalezy Ewﬁrﬂ&muwmaﬁrﬁ:a_m_mnm 1 ! ! m_mBms.J\ do :rs_o_om,__
N % % dostosowac dg pozostalych - -
trzech okien "z odzysku = = /
i
= / S| 100
=2 Q)
B \ s| shits |
i |
_ RN/ T
_ | T T | —_demontoz st Stolarkiokienref i AN | ) = | e @
¥ = "___m_ wzcmom mﬂ_m&%@% naswietl -~ ) - demontaz istn. drzwi 80/101
2, 5| L a__% L 190 , 145 =| 5il 100 — powigkszenie istn. otworu w
_ = 1 1 1 %ﬁ@:ﬁxﬂ istn. mﬁo_m%_m_ okiennej = = % _ 13 @wwﬂmmwwmmmmnﬁénﬁmw_o_\, OTWORU
~ Tozbierka wn_%m [podokienne) . - S gidhac — zamurowanie zewnetrznych fragmentdw
I 'montaz projekt zoe\%ﬂn_ Wi |1_|:o= otworu_sciankami gr.36c
_ J 3 — m«m%_o: gr.2em || — montaz projektowanych %@s 100+40/205
o3 S mv =
_ I B AT 216 Nt Y S @
I SHwERys i N R sl ]
— i i e Z_ Ii: 24 <
L= ] B .
_ == 83 8B 5 a AWn DUu 0
(@] - ~
_ Iyt 00440 w| 7 ] £ — p
rozb."As| ZAITH D & =Ll = | = 2 %85
2 =0 oA TRED: 15 m_ = ) w5 <
Z__ P{TE S T >  © o =Y a
" gk sHH o 5 Ll =
5 = R : 0 - ) T o
~ b18 L Seh w o ) m =
= e ¥ 020 s T E O (22
_ [7r3 [Pr) S| 26 0 2 = 3 o o =
8 rykonanie proj klowgneqo filarka, wym. 31x64,5cm m e \ _I._ 4 ~ s 1 R
3 ykonanie rozbiérid A" sciany po obu stronach wykonanggo filarka 9 A 3 = 5l < > m = A
8 oo st e mm.o_”o.ﬁma — b :>m 90 ,_/ & 80rQ |=rm._ w,\Bﬁa;o ist mﬁmo&s mi:nhnﬁ@% 59 I 3 =
— pemontaz s , drzviove] N Scionie prostol . e Nol . " w2 . 5 - © ~ M
| P e i B i A, 3E [4ryd| o
~ jymurawarie projekdowarych scianek oraz montaz projeRgwanych mmbq v W AW n% 3 ﬂ a% N
_ sanitariotéw i projektowane] stolorkd drzwiowe] r- " .m w m %_ .m m %. m
2 = EQ%; A . sNES y
_ =\ = - rozbidrka ist, scianek dziglowych AW.n c o x X _m = 5
— - qwsozmn istn. Samaridton- 3 m M & = YN N I N ?
_ komingk z plaszczem wodnym M m m % m Wu o ANn N_ _Am W
20 kW - o X [=] > o 14 < @
|ﬁh%ﬁuﬂﬂrwfé-85w posedzki © a0 (< Z 24 m 0 o z
W migjscu wlozu
-l ' = p —
g 3 c
W S < 8 nw
&= Re ©
O $3 £¢s
F £ s8¢
¥ =28 °.°
WSy &8s
S e T 5
0
>
 ui
o0 =
ON =
< W = I E=
sonl I3
Z=u S
22z L |
00 % ==
C a — (o)) M
-] e} N4
m || w
e i)
N
o = £




